
Everybody Wins! Vermont

Academic Year Evaluation Results

Bridport Central School
2021 - 2022



2019 2021 2022

Teachers 100% N/A 100%

Parents 77% 88% 67%

Mentees 100% 100% 100%

Mentors 100% 88% 100%

Note: No reporting in 2020 due to COVID-19 pandemic

SURVEY RESPONSE RATES Bridport Central School 2021 - 2022



✓ The program helped children read better according to: 
▪ 89% of teachers
▪ 83% of parents
▪ 89% of mentees

✓ 67% of parents and 89% of teachers said their children showed improved 
(or greatly improved) vocabulary

✓ Improvement (or great improvement) in mentees’ confidence in 
reading was reported by 100% of parents and 67% of teachers

LITERACY Bridport Central School 2021 - 2022



✓ 89% of mentees said that they read more often because of reading with 
their mentor

✓ Mentees now read more often by choice, according to 50% of parents

✓ Mentees now have a greater enthusiasm for reading, according to 83% 
of parents and 67% of teachers

INTEREST IN READING Bridport Central School 2021 - 2022

She was excited to have her own special 

reading time with someone besides her 

teacher, class, or mom. 

— parent



✓ Teachers said that 56% of students participating in Everybody Wins! have 
shown improved grades/classroom performance

✓ Mentees now read more often by choice, according to 44% of teachers

✓ Mentees now have a greater enthusiasm for school, according 33% of 
teachers

SCHOOL BEHAVIOR & ATTITUDES Bridport Central School 2021 - 2022



✓ Parents said that 67% of students participating in the Everybody Wins!
program feel that more adults care about them

✓ 100% of mentees said that they have a strong, positive relationship with 
their mentor

✓ Improvement (or great improvement) in mentees’ overall self-confidence
was reported by
• 50% of parents
• 67% of teachers
• 66% of mentors

✓ 100% of  mentees said that their mentor made a positive difference in 
their life

✓ 100% of  mentees said that their mentor was dependable 

OTHER BENEFITS FROM MENTORING Bridport Central School 2021 - 2022



✓ 100% of mentors said that Everybody Wins! met or surpassed   
expectations

✓ 100% mentors said that Everybody Wins! was well organized

✓ 100% of mentors said that they felt supported by the Everybody Wins! 
site coordinator

✓ Repeat Participation:
• 100% of mentors would recommend the program to family & friends
• 100% of teachers would like their students to participate in 

Everybody Wins! again next year

FEEDBACK ON OVERALL PROGRAM Bridport Central School 2021 - 2022



TEACHER FEEDBACK

My students 

benefit from the 

time with an adult 

and reading 

practice.

— teacher

I honestly appreciate 

that my students 

enjoy reading with 

Everybody Wins!.

— teacher

I feel students learn to 

build relationships with 

other adults in the 

community. Also, they 

build on their 

relationships.

— teacher

I would like my 

students to 

continue to 

participate in 

Everybody Wins!

— teacher

Bridport Central School 2021 - 2022

My students continue 

to be excited to 

participate. Students 

were eager to share 

about their mentors 

and the stories they 

read and games they 

play. 

— teacher



PARENT FEEDBACK

It gave her 

something to 

look forward to, 

especially when at 

home and not 

going places very 

often.

— parent

She is always excited 

for Thursdays 

because she can’t 

wait to keep reading 

the books they read 

together. She is 

sometimes just plain 

excited at being able 

to see her and tell 

her about her week.

— parent

It has helped her greatly 

to have it one on one 

again. She connected with 

her mentor well and 

enjoyed the books they 

read.

— parent

Bridport Central School 2021 - 2022

My daughter is always ready on her Everybody 

Wins! day of the week, talking about it first thing 

in the morning and it would be the first thing she 

talked about that day when she got home from 

school.

— parent



MENTEE FEEDBACK

It was fun to have 

someone to read 

to.

— mentee

She encouraged me 

to sound out words 

and to explain what 

words meant. 

— mentee

My mentor told 

me I’m a good 

reader.

— mentee

✓ 100% of  mentees said that their mentor made them feel like they mattered!

I like that I have 

someone to help 

me get better at 

reading.

— mentee.

Bridport Central School 2021 - 2022

My mentor helped me 

feel like I matter 

when she kept telling 

me that I was 

awesome. 

— mentee



MENTOR FEEDBACK

I recommend the program 

highly to anyone who wants 

to experience the joy of 

reading and spending time 

with a young person. 

—mentor

One of my favorite 

parts is being with 

young children who 

are the future. 

— mentor

The small anecdotes we share with one 

another at the beginning of our session prior 

to beginning reading have really become 

moments I look forward to.  

— mentor

Bridport Central School 2021 - 2022

I really enjoy working with 

my mentee; she is always so 

engaged in the text and never 

fails to share her insights and 

opinions. 

— mentor


